

省领导调研督导中牟县重要点位疫情防控工作 守好疫情防控防线 守牢食品安全底线

本报讯 3月24日,河南省副省长何金平一行调研督导中牟县重要点位疫情防控工作,市县领导潘开名、姬贤杰等陪同调研。

何金平一行先后来到河南万邦肉类批发市场、蔬菜批发市场、中牟进口冷链集中监管仓等地,调研督导中牟县重要点位疫情防控工作。

何金平提出,要从严从实从细落实疫情防控要求,切实做好市场保供稳价等工作;要夯实“外防输入、内防反弹”基础,筑牢疫情防线;要严格执行扫码、测温、戴口罩等常态化疫情防控手段,加强公共区域防控工作,提高商户防护意识;要



加强对冷链集中监管仓的管理,按照相关要求严格落实防疫措施,守好疫情防控防线,守牢食品安全底线。
记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 王光耀 文/图

中牟县召开新冠肺炎疫情防控指挥部工作会议 坚持不懈做好疫情防控工作

本报讯 3月27日,省委新冠肺炎疫情防控工作第十五次专题视频会议暨市委新冠肺炎疫情防控工作专题视频会议后,中牟县召开新冠肺炎疫情防控指挥部工作会议,对中牟县疫情防控工作进行安排部署,县领导刘利、邢留印、曹可艳、乔琳、王海玲、赵启恒等参加。

县长刘利指出,全县上下要坚持不懈做好疫情防控工作,坚决克服麻痹思想、坚守初心,坚

守党性原则;用心用力,说实话办实事,实打实做好工作;知责尽责,全力保护全县群众生命安全。要进一步强化隔离酒店储备工作,按要求保质保量保障到位;加强隔离点的管控,杜绝交叉感染风险;按照要求及时反馈排查信息,加强外来返牟人员管理,严格落实“一赋三管”;加强物流行业的闭环管理,按照制度落实到位;加大宣传力度,认真落实有奖举报办法,严厉打

击涉疫违法行为;合理规范抗原检测,确保应检尽检;严格执行发热、抗病毒、消炎等药物管控,落实流调调查工作;严格落实入郑黄码人员核酸检测,细化档案台账;加强督导,确保防控政策落地落实;要统筹疫情防控、经济发展、社会稳定,确保三战三赢。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 王光耀

中牟县安排部署疫情防控工作 扛起责任 筑牢全民免疫屏障

本报讯 3月25日,郑州市委新冠肺炎疫情防控工作视频调度会召开,分析当前疫情防控形势,研究部署下一阶段工作。县领导刘利、邢留印、曹可艳、姬贤杰、乔琳、王海玲等在中牟县分会场参加。视频会议结束后,中牟县立即召开专题会议,围绕落实市委会议精神及全县疫情防控工作

进行安排部署。县长刘利指出,当前国内疫情形势复杂,全县上下要扛起责任,坚决克服麻痹思想,紧、实、严、细地落实好各项常态化疫情防控措施;要严格落实扫码亮码工作,扎紧疫情防控链条;要及时发布提醒,广泛宣传,超前开展省外及中高风险地区返牟人员地毯

式摸排工作;要加强重点人员、重点场所的管控,确保严格管控到位;要加快疫苗接种工作,筑牢全民免疫屏障;要依法依规严厉打击涉疫违法行为,全力维护疫情期间社会秩序,坚决守护全县群众生命健康安全。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 王光耀

中牟县召开新冠肺炎疫情防控指挥部视频调度会 以坚决有力的举措 确保排查到位 检测到位 管控到位

本报讯 3月28日晚,中牟县新冠肺炎疫情防控工作指挥部视频调度会召开,县领导刘利、曹可艳、乔琳、王海玲、李新建等参加。各乡、镇(街道)党(工)委书记在各自分会场参加会议。会议听取了各部(办、专班)、各乡、镇(街道)对疫情防控工作开展情况的汇报,相关单位进行表

态发言。县长刘利要求,各相关单位要提高认识、高度重视,严格落实会议通知要求,严肃工作纪律;要做好密接人员排查管控工作,工作落实不力的要严肃追责;要分清职责、落实责任,切实履行第一责任人职责;要严字当头,抓实抓细各项工作,以坚决

有力的举措确保排查到位、检测到位、管控到位;要强化督查,按照市委、市政府督查架构,明确督查重点和方向;要加强宣传、创新形式,确保疫情防控政策宣传到位、落实到位。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 孔德琛

中牟县召开各类应急预案编制工作推进会 为有效处置各类突发事件提供有力保障

本报讯 3月26日,中牟县召开各类应急预案编制工作推进会,会议听取全县各类预案编制基本情况的通报,听取县级应急预案编制情况的汇报,听取内河、城区、黄河、乡镇、村(社区)防汛应急预案和紧急避险预案编制情况的汇报。中牟县领导刘利、耿志国、任莉、王秀良参加。县长刘利指出,应急预案是应急救援处置工作的制度和指导性文件,是应急救援工作的抓手。各相关单位要从

全局和战略的高度,高度重视和认真组织好应急预案的修订编制工作。各相关部门要进一步明确任务,把各类预案编制修订工作抓紧、抓实、抓到位;要提高预案的针对性,突出预案的实用性、客观性和可操作性,将预案编制工作制定规范化、标准化,确保为有效处置各类突发事件提供有力保障。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 谢夏琳

县领导调研指导 市政供水恢复及水毁工程修复建设工作 确保水毁工程修复建设工作经得起检验

本报讯 3月25日,中牟县长刘利带队先后来到万三路商都大道市政供水连接工程、荅荃路雨水泵站、贾鲁河官渡桥等地实地调研市政供水恢复、水毁工程修复建设工作,县委常委、副县长任莉参加。在抢修现场,刘利详细了解抢修进展情况后指出,供水问题涉及群众日常生活,各相关部门要密切配合、协同作战,在最短时间内加班加点尽快抢修完毕,切实保

障群众正常供水。针对城市以及贾鲁河防汛,刘利提出,各主管部门要坚持以人民为中心,切实强化风险意识、责任意识,抢抓施工有利时机,集中力量和资源倒排工期,在保证工程质量的前提下,加快推进工程修复工作,确保水毁工程修复建设工作经得起历史和人民检验。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 谢夏琳

县人大调研指导姚家镇、郑庵镇 人民代表大会筹备工作 确保乡镇人民代表大会顺利召开

本报讯 3月28日,中牟县人大常委会主任方本选到姚家镇和郑庵镇调研指导乡镇人民代表大会筹备工作,人大常委会领导李鸿欣、朱清伟陪同。

方本选详细了解了姚家镇、郑庵镇关于会议日程、文件材料、选举任务等重要事项的筹备情况。方本选表示,乡

镇人民代表大会的政治性、法律性、政策性、民主性、程序性都很强,各乡镇要周密部署、精心组织,认真审查各项文件资料,依法按程序和要求完成大会各项议程,落实好疫情防控各项措施,确保大会圆满成功。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 刘东袁

中牟县召开政协换届工作动员会

本报讯 3月28日,中牟县召开政协换届工作动员会,安排部署全县政协换届工作。县政协主席孙梅主持会议,县委副书记邢留印作动员讲话。会上,县委常委、组织部长曹可艳宣读换届领导小组成员名单,县委常委、纪委书记、监委主任王海玲宣读换届纪律有关规定,县委常委、统战部长、县委办主任赵启恒对换届工作方案作了说明。会议要求,要提升政治站位,充分认识做好政协换届工作

的重大意义。要充分发挥人民政协的独特优势和作用,加强沟通协商、团结各方力量,进一步巩固党的执政基础、扩大党的群众基础。要把握关键环节,坚决落实换届工作的总体要求。要把坚持党的领导、充分发扬民主和依法依规办事贯穿换届全过程。要强化组织领导,保证换届工作圆满完成。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 杨凯